



金鑫珠宝正弘店

金鑫珠宝正弘店将于4月21日盛大开业,有哪些让人充满期待的珠宝品牌和特惠?金鑫珠宝正弘店携店内30多个珠宝品牌推出的“店内免费寻宝大行动”正在火热举行,而作为金鑫珠宝正弘店开业系列活动的“预存现金翻倍赠”也备受推崇,4月12~20日只要到金鑫珠宝正弘店缴纳预存现金,开业期间使用就可享受消费全场抵现消费,特价除外。

记者 熊维维/文 慎重/图

## 金鑫珠宝正弘店4月21日开业 预存现金翻倍赠

活动看点二

### 店内寻宝>>> 20万珠宝产品等你拿

正在金鑫珠宝正弘店进行的“店内免费寻宝大行动”是金鑫珠宝正弘店为广大消费者送上的丰盛珠宝大餐,正弘店在整个商场1~5楼设立了多个寻宝点,消费者凭会员卡、广告、DM单剪角、短信均可参与,也可到五楼总服务台说出金鑫珠宝正弘店内5个不同珠宝品牌即可参与。

参与活动的消费者到正弘店5楼服务台根据条件填办夺宝奇兵卡,根据店外公示宝藏图片信息,开始边逛商场边寻宝,根据图片信息找到宝物后,自行记录该商品的商

品编码,持商品编码至店外宝藏公示处,向工作人员对照宝藏编码是否正确,编码完全一致即免费获得宝藏。

金鑫珠宝正弘店相关负责人表示:“4月11日寻宝活动开始当天就吸引了几百人进店寻宝,一名寻宝者在短短一个小时就找到了一件价值2300余元的翡翠挂件。此次活动不仅是为了让消费者免费得珠宝,还想让大家在金鑫珠宝正弘店更深入地了解珠宝品牌,让正弘店成为热爱珠宝人士的最佳选购地。”

### 品牌精彩>>>

#### 汇集众多珠宝品牌

金鑫珠宝正弘店一至五楼营业面积8000平方米,不仅装修考究极具奢华之势,而且采用了电子导购购物、炫立方一体机试戴技术。

一楼精品馆有周大福、六福、老凤祥、金至尊、赫本等众多知名品牌;二楼珍宝馆汇集了瑞红玛瑙、东方瑞璐和田玉、台湾七彩玉、雯丽珊瑚、琳福源琥珀、丰沛珍珠等奇珍异宝和来自意大利、德国、西班牙等国家的海外珠宝品牌;三楼钻石馆汇集了成品钻石、彩宝、钻石超市、克拉钻、裸钻定制等各种专区,是河南最大的钻石平价商场;四楼黄金馆有金鑫黄金、中国铂金第一家宝亨达、3D硬千足金、中国金币、瑞金投资金条、第可金镶石等品牌以及拥有中原首家最全的首饰美容中心集首饰清洗、检测、美容服务于一体;五楼更有金鑫珠宝精心打造的翡翠广场,经营中高档翡翠、和田玉,为热爱翡翠及和田玉的朋友开辟了新的交流平台,每周六下午的珠宝竞拍、周日下午赌石活动。金鑫珠宝正弘店以“规模化、专业化、特色化”的经营理念,满足您的一站式购物需求。

### 活动看点一

#### 预存现金翻倍赠>>> 为消费者带来 真正的实惠

作为金鑫珠宝正弘店开业活动的重头戏,开业活动期间,正弘店启动了“预存现金翻倍赠”的预充值活动:广告一经打出就收到了许多顾客的电话咨询。4月12日至4月20日,消费者可至正弘店参加开业预存活动。

只要到正弘店1楼总服务台,凭身份证到总台填写《顾客信息资料登记表》,预存定金,存100当300,存500当1000。开业期间可全场使用,具体使用方法详见店内公示。

### 寻宝升级>>> 全城热寻克拉钻

现如今,钻戒已成为新人定情信物的首选,是稳定、永久、纯真的爱情象征。准新人都希冀能有一款专属本人的钻戒。但是昂贵的价格却让许多新人望而却步。如果能够通过一种娱乐游戏的方式获得一颗心仪的钻戒,那在这个婚嫁旺季对不少新人来说是个意外

惊喜。

4月23日~27日,金鑫珠宝正弘店将“免费寻宝大行动”进行升级,届时,金鑫珠宝将在郑州市多处设立克拉钻的寻宝点,只要你根据活动流程,找到克拉钻凭证,就可以获得克拉真钻。届时将引爆郑州全民疯狂寻宝高潮。

### 活动看点三

### 抽奖播报

#### 金鑫珠宝正弘店转盘摇奖确定每月消费免单日 您买的珠宝免单了

3月14日的购物会员快来办理免单手续

自3月1日起,金鑫珠宝正弘店启动了“购物抽奖大奉送”活动。4月11日,金鑫珠宝正弘店在店内顾客的见证下,转动幸运转盘,确定了3月的免单日。3月免单日为3月14日,当日在金鑫珠宝正弘店购物的所有会员无论消费多少钱,都可获得全部免单机会,请3月14日在正弘店消费的会员顾客尽快到金鑫珠宝正弘店办理免单手续。

### 3月14日消费金额大奉送

据金鑫珠宝正弘店相关负责人介绍,自3月启动了这项神秘活动后,许多会员趁此机会前来选购心仪的珠宝产品。

“这次活动从3月1日启动,在次月于二七路正弘店广场进行转盘公开大摇奖,转盘上标注出一个月的日期,并在公众的见证下转动转盘指针,当转盘指针停下指向某个日期时,即为上月消费奉送日,只要在上月该日消费的会员,当天购物均可全额奉送。”金鑫珠宝正弘店相关负责人详细介绍了本次活动的细则。

### 巨资打造珠宝航母

据了解,耗资50亿元打造的8000平方米的金鑫珠宝正弘店,是河南最大体量的珠宝商场,将于4月21日盛大开业,奢华程度堪称中原珠宝航母。

金鑫珠宝对正弘进行了颠覆性的改造与升级,以5层8000平方米的体量和50亿重金倾力打造成为中原珠宝航母,采用了电子导购购物、炫立方一体机试戴技术。

金鑫珠宝正弘店以“专业化、特色化、

4月11日,在店内员工和顾客的见证下,二七路正弘店广场进行了转盘公开大摇奖,转盘结果确定3月14日为消费免单日。因此,只要在3月14日当天消费的会员,将获得免单机会。获奖会员须在摇奖结果公布一周内,到郑州金鑫珠宝正弘店兑奖,过期作废。

关于免单手续如何办理,相关负责人表示,只要顾客持本人会员卡、身份证及当日有效购物小票,到金鑫珠宝正弘店,在工作人员带领下办理免单相关手续。

规模化”为定位,汇集众多知名珠宝品牌,整层黄金、整层钻石、整层翡翠,集聚数万款珠宝饰品,让顾客大开眼界,饱享实惠。这种让顾客像逛商场一样购买珠宝以及推出“珠宝银行”的理财消费新理念,开创了未来珠宝行业发展的新模式。

金鑫珠宝正弘店不仅品牌多、品类全、产品丰富,服务更专业,获得了消费者的一致认可。

记者 万佳

### 一周消息

#### 大型儿童剧《灰姑娘与水晶鞋》21日上演 持交通银行儿童卡享6.5折优惠

4月21日,安徽省话剧院的压轴大剧《灰姑娘与水晶鞋》在郑州青少年宫上演。12点的钟声敲响的时候,华丽的衣服、高贵的马车会在一瞬间消失不见……

在众多观众要求和交通银行河南省分行的大力支持下,即日起,未纬传媒话剧剧组开

始接受VIP/A/B区6部优惠报名,具体办法是持交通银行儿童卡即可享受全价的6.5折优惠,座位有限、票量有限、先到先得。办理后即可享受优惠。

详情咨询:66829237 13323849790  
13849066111

#### 秋瓷炫亮相“茹妆”品牌河南春季招商会

4月10日,尚惠国际集团与郑州红基联合在郑州丰乐农庄举办了“茹妆”品牌秋瓷炫河南明星见面会春季招商会,全面启动“茹妆”品牌2012年在河南地区的营销攻势,活动吸引了500多位品牌加盟商及秋瓷炫粉丝的参与。尚惠国

际“茹妆”品牌形象代言人秋瓷炫小姐亲临现场。据悉,“茹妆”品牌在河南地区的销售非常理想,郑州红基作为河南本地大型的化妆品公司,不仅吸引了众多加盟商的关注和青睐,而且与尚惠国际之间保持着密切的合作关系。万佳

#### 可口可乐300毫升迷你装河南上市

3月31日,在金博大门前广场,由郑州太古可口可乐打造的可口可乐迷你装河南上市活动,特别联手宝马MINI cooper,为消费者提供了一场视觉盛宴和畅爽体验——香车美女加上小巧可爱的可口可乐迷你装,更有炫

动的街舞带来快乐能量。据了解,300毫升容量涵盖可口可乐、雪碧、芬达三款可口可乐旗下的汽水品牌,堪称饮料界的“MINI cooper”。

万佳

### 金山网络 上百个假冒小米网站曝光 金山毒霸联合小米打击

小米手机再次创造了6分钟销售10万台新记录后,众多骗子也瞄准了这一商机,活动刚开始的头7天时间里,金山毒霸与小米科技联合发起的网友举报行动就曝光了上百家钓鱼网站,为超过100万网友及时拦截避免被骗。

据金山毒霸安全工程师介绍,此次行动自3月23日开始,金山毒霸与小米在两家公司官方网站及微博等渠道,发动网友们共同举报假冒小米手机的钓鱼网站,并配备专门分析师进行快速鉴定、网址收录,确保金山毒霸可以第一时间拦截。

#### 假冒小米网站两大特点:相似域名与低价格

“由于小米一机难求,在淘宝等出现了高于小米手机官方售价的情况。”金山毒霸工程师表示,网络骗子利用这一情况,制作大量假冒小米官方的钓鱼网站,通过“xiaomixxx.com”的相似域名及统一的官方风格欺骗用户。

除此之外,钓鱼网站还将假冒小米手机低于官

方1999元进行标注,诱使用户快速下单,最终达到行骗的目的。

值得一提的是,这些骗子还在页面设计上紧跟潮流,比如在一例模仿团购网站设计的页面中,出现了“已有1206人参与团购”的字眼,并且冒称自己是在小米官网抢购到了足够量的手机进行团购,往往用户付款后就音讯全无。

不仅如此,这些假冒网站还对一些热门搜索词,如“便宜买小米、小米现货”等进行搜索引擎优化,并通过新浪博客、百度空间等进行大量的垃圾广告推广,吸引更多用户上当受骗。“金山毒霸针对这些情况进行了专门定向打击,保证用户不受假冒小米网站的欺骗。”金山毒霸工程师表示。

数据显示,活动刚开始7天时间内,共收到用户举报假冒小米网站270个,根据这些线索进行算法优化,进一步深挖出假冒小米钓鱼网站超过500多个,为超过100万的网友及时拦截。